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Táry: a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 
választásán a nemzetiségi önkormányzati képviselő-
jelöltek választására szolgáló szavazólap 
adattartamának jóváhagyása 

A Füzesgyarmati Helyi Választási Bizottság 
Füzesgyarmat Városban a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásán a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltek választására szolgáló szavazólap 
adattartamának jóváhagyása tárgyában a 2024. május 14-én tartott ülésén egyhangúlag 
meghozta a következő 

HATÁROZAT-ot: 

36/2024 (V.14.) HVB határozat 
A Füzesgyarmati Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 
választásán Füzesgyarmat városban a nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltek 
választására szolgáló szavazólap adattartamát a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (Ve.) 162. (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően - jogorvoslati döntés vagy a 
nyilvántartásból való törlés következtében - megváltozik a szavazólap adattartalma, a helyi 
választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a helyi választási iroda gondoskodik 
a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a Helyi Választási Bizottságot, 
valamint az érintett jelölő szervezeteket. 

A helyi választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos 
határozata ellen nincs helye fellebbezésnek. 

A helyi választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos 
határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 
szervezet jogszabálysértésre hivatkozással vagy a helyi választási bizottság mérlegelési 
jogkörben hozott határozata ellen bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be. 

A helyi választási bizottság által a szavazólapon szereplő jelöltek sorrendjének meghatározása 
tárgyában lefolytatott sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

A bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen vagy levélben, illetve olyan elektronikus 
dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtój ának jogi képviselője vagy a 
Ve. 224. (5) bekezdésben meghatározott esetben a kérelem benyújtója minősített elektronikus 
aláírásával látott el. Ha a bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet elektronikus dokumentumként 
nyújtja be, annak mellékleteit a kérelmező oldalhű másolatban elektronikus okirati formába 
alakítja. 
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Nem nyújthat be bírósági felülvizsgálati kérelmet az ügyben eljárt választási bizottság és 
annak tagja. 

A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúriához (1055 Budapest, Markó utca 16.) kell címezni, 
a Füzesgyarmati Város Helyi Választási Bizottságánál kell előterjeszteni. A bírósági 
felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság 
határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a Füzesgyarmati Helyi Választási 
Bizottságához. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtására irányadó határidő jogvesztő, 
az a határidő utolsó napján 16 órakor jár le. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelemnek tartalmaznia kell 
a) a kérelem alapját (a jogszabálysértés megjelölését vagy a mérlegelési jogkör 

gyakorlásának megtámadását) 
b) a kérelem benyújtój ának nevét, lakcímét (székhelyét), 
c) a kérelem benyújtój ának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy 
postai értesítési címét. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával 
rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával - Saját 

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. 

A bírósági felülvizsgálati kérelmet a helyi választási iroda az ügy összes iratával legkésőbb a 
beérkezését követő napon 9 óráig felterjeszti az annak elbírálására jogosult bírósághoz. 

A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja cl. A Kúria a bírósági felülvizsgálati 
kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes. 

INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 162. (1) bekezdése alapján a 
szavazólap adattartalmát a helyi választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi 
bejelentett jelölt nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A helyi választási bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásán 
valamennyi bejelentett nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelölt nyilvántartásba-vétele 
tárgyában határozatot hozott. 
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A helyi választási bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 160. 
(1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva a nemzetiségi önkormányzati képviselő-

jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta és a sorsolás eredményét határozatával 
jóváhagyta. 

A helyi választási iroda a választási informatikai rendszer segítségével a fenti döntést is 
figyelembe véve elkészítette a nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltek választására 
szolgáló szavazólap tervezetét és azt a helyi választási bizottság elé tárta annak jóváhagyása 
céljából. 

A helyi választási bizottság az elkészített szavazólap tervezetének átvizsgálása alapján 
megállapította, hogy a szavazólap-minta adattartalma a Ve. rendelkezéseinek megfelel, a 
szavazólap-minta megfelelően biztosítja a jelöltek közötti esélyegyenlőséget, ezért annak 
adattartamát a Ve. 162. (1) bekezdésében foglalt jogkörében határozata rendelkező részében 
a határozat melléklete szerinti adattartalonimal jóváhagyta. A helyi választási bizottság a 
szavazólap-mintát „NYOMHATÓ" felirattal látta el, és azt a bizottság jelenlévő tagjai 
aláírásukkal hitelesítették. 

A Ve. 162. (2) bekezdése alapján ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően - 

jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - megváltozik a 
szavazólap adattartalma, a helyi választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a 
helyi választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről 
tájékoztatja ajelölő szervezeteket és a független jelölteket. 

A helyi választási bizottság határozata a Ve. 162. (1) és (2) bekezdésén alapul. A határozat 
elleni bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtásának lehetőségéről a helyi választási bizottság 
a Ve. 240. (1) és (2) bekezdése alapján rendelkezett, figyelemmel Ve. 239. -bari foglaltakra. 

A helyi választási bizottság határozatát a Ve. 48. *-a szerint közli, valamint a Ve. 49 (2) 
bekezdése alapján a személyes adatok kivételével nyilvánosságra hozza. 
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Füzesgyarmat, 2024. május 14. 

. 

Ii Furkó Sándor 
a HVB elnöke 


